

**Oprava směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/136/ES ze dne 25. listopadu 2009, kterou se mění směrnice 2002/22/ES o univerzální službě a právech uživatelů týkajících se sítí a služeb elektronických komunikací, směrnice 2002/58/ES o zpracování osobních údajů a ochraně soukromí v odvětví elektronických komunikací a nařízení (ES) č. 2006/2004 o spolupráci mezi vnitrostátními orgány příslušnými pro vymáhání dodržování zákonů na ochranu zájmů spotřebitele**

*(Úřední věstník Evropské unie L 337 ze dne 18. prosince 2009)*

Strana 29, čl. 2 bod 2 písm. c):

místo: „c) doplňuje se nový bod, který zní:

„h) „narušením bezpečnosti osobních údajů“ se rozumí ...“ „

má být: „c) doplňuje se nový bod, který zní:

„i) „narušením bezpečnosti osobních údajů“ se rozumí ...“ „

---